BURMISTRZ MIASTA LUBAWKA

na IV Sesje Rady Miejskiej w Lubawce
w dniu 31 marca 2022 roku.
w sprawie: udzielania odpowiedzi na zapytanie/interpelacje

W0.0003.7.2022 Lubawka dnia, 14 marca 2022 r.
WPLYNELO DNIA/MO}'-'E'QZ/h Przewodniczacy Rady
Lz, .. 8T Zal s Miejskiej w Lubawce
anpi'” ,,,,,,,,,,,,, ........;.}d ...........

Odpowiedz na interpelacje/zapytanie

Na podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie gminnym (tekst jednolity
Dz.U. z 2022 r. poz. 559) w odpowiedzi na zapytania Przewodniczgcego Rady Miejskiej w Lubawce
Pana Michata Otdaka z dnia 24 lutego 2022 roku (data wptywu do biura rady 28 lutego 2022 r.)
zarejestrowane pod numerem W0.0003.7.2022 przesytam ponizszg informacje:

Pan Michat Otdak Przewodniczgcy Rady Miejskiej w Lubawce:

Pytanie nr 1.

. Prosze o udzielenie informacji kiedy (w jakim terminie) Gmina Lubawka dokona konserwacji
o$wietlenia przy ulicy Zielonej w Lubawce. Minimum 80% lamp jest pokrytych korozjq oraz
nie posiada zabezpieczonych przewoddw elektrycznych w dolnej czesci (brak klapek
zamykajgcych co stwarza realne zagrozenie porazenia prgdem. Lampy na tej ulicy wymagajq
pilnej interwencji zaréwno elektrycznej jak i zabezpieczenia przed dalszym postepem
korozji..”

Odpowiedi nr 1.

Odpowiadajgc na pytanie dotyczace zftego stanu stupéw oswietlenia ulicznego
i brakujgcych drzwiczek zamykajacych na stupach oswietleniowych przy ulicy Zielonej,
informuje, ze sprawa zostata zgtoszona do firmy, ktdra obecnie swiadczy ustuge konserwacji
os$wietlenia na terenie miasta Lubawka, aby dokonata przeglagdu stanu stupow na ulicy
Zielonej. Po rozpoznaniu zagadnienia Gmina Lubawka ustali z firmg zakres prac jakie firma
wykona w ramach podpisanego Zlecenia na ustuge konserwacji o$wietlenia.

Opracowat: Radostaw Sujecki

Pytanie nr 2.

.Prosze o udzielenie informacji kiedy (w jakim terminie) Gmina Lubawka dokona usunigcia
awarii oswietlenia przy ul. Anielewicza w Lubawce. Lampy nie swiecq od 14.02.2022 r. na
odcinku od ul. Kamiennogdrskiej, az do przejscia dla pieszych na ulicy Dworcowej .”

Odpowiedz nr 2.
W odpowiedzi na w/w pytanie informuje, ze awaria oswietlenia przy ulicy Anielewicza
zostata usunieta na przetomie lutego i marca 2022 roku.



Opracowat: Radostaw Sujecki

Pytanie nr 3.

»Ponownie prosze o informacje, czy w zwiqzku z zajeciem 2 miejsca w konkursie Rosngca
Odpornosc, ktory byt motywujgcy dla gmin, a jego gtéwnym celem byto zmotywowanie gmin
(o niskim odsetku zaszczepionych mieszkaricéw, ktdre nie miaty szans na sukces w innych
konkursach) do zaangazowania sie w promocje szczepieri przeciw COVID-19, czy z wygranych
srodkow (500 tys. zt) istniataby mozliwosc¢ remontu schodéw wejsciowych do budynku SP Z0Z
przy ulicy Kosciuszki w Lubawce?”.

Odpowiedi nr 3.

W odpowiedzi na zapytanie informuje, ze zgodnie z § 4 ust. 11 regulaminu konkursu
»~Rosngca Odporno$¢”, otrzymana nagroda moze zosta¢ przeznaczona na dowolny cel
zwigzany z przeciwdziataniem COVID-19, ktory okreslony zostat w art. 2 ust. 2 Ustawy
COVID-19; moga to by¢ wszelkie czynnosci zwigzane ze zwalczaniem zakazenia,
zapobieganiem rozprzestrzenianiu sie, profilaktykg oraz zwalczaniem skutkdow, w tym
spoteczno-gospodarczych COVID-19. Wydatek zwigzany z remontem schoddw wejéciowych
do budynku SP ZOZ w Lubawce przy ul. Kosciuszki, nie wpisuje sie w zapisy regulaminu, ale
moze zostac sfinansowany np. w ramach projektu , Dostepny samorzad -granty”, realizowany
w ramach PO WER 2014-2020 - Paristwowy Fundusz Rehabilitacji Osob Niepetnosprawnych.
Informacja naborze do tego konkursu zostata przekazana do dyrektora SZ Z0OZ w Lubawce.

Opracowata: Marcelina Zegan-Jé2wiak

Pytanie nr 4.

~W zwigzku z otrzymanym pismem od Stowarzyszenia Spofeczno-Kulturalnego ,, GRANICA”
dot. licznych zapytan mieszkaricow Lubawki, wniosku Radnych Rady Miejskiej w Lubawce,
sponsordw, Konserwatora Zabytkdw prosze o podanie informacji kiedy (w jakim terminie)
bedzie zainstalowany monitoring na polanie pod Florianem w Lubawce, aby chroni¢ rzezbe
Floriana, ktdra zostata odnowiona po 40 latach przy zaangazowaniu wielu 0sob i instytucji”.

Odpowiedzi nr 4.

Informuje, ze Gmina Lubawka jest na etapie podpisania zlecenia z Projektantem
opracowujgcym projekt przytaczy, zamontowania kamer i latarni. W momencie uzyskania
przedmiotu zlecenia tj. projektu przytaczy, Gmina Lubawka przekaze dokumentacje
Wykonawcy, z ktérym réwniez zostanie podpisane zlecenie na zakup, dostawe i montaz
przytaczy, kamer i latarni. Przewidywany czas realizacji zadania to marzec - kwiecienn 2022
roku.

Opracowata: Alicja Szczygiet

Pytanie nr 5.

»W zwiqzku z zakoriczonym juz zadaniem pn. ,Przebudowa parteru budynku ZSP w Lubawce
na potrzeby utworzenia przedszkola”, ktdrq to informacje mieszkaricy posiedli poprzez film
zrealizowany przez Gmine Lubawka w miesigcu styczen 2022, prosze o odpowiedz kiedy
dzieci 5-6 letnie z miasta Lubawki bedq uczeszczaty juz do tego budynku. Czy Gmina Lubawka
na tg chwile posiada juz wszystkie niezbedne pozwolenia do uzytkowania tego obiektu na
potrzeby przedszkola.”



Odpowiedz nr 5.

W odpowiedzi na pytanie, informuje Gmina Lubawka zakoriczyta prace budowlane,
remontowe i modernizacyjne w ramach zadania pn. ,Przebudowa parteru budynku ZSP
w Lubawce na potrzeby utworzenia przedszkola”, polegajace na dostosowaniu pomieszczen
w budynku przy ulicy Mickiewicza 4 do przyjecia dzieci przedszkolnych. Obecnie jestesmy na
etapie odbioru robét budowlanych przez Panstwowy Nadzér Budowlany, zwréciliémy sie
réwniez do Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej oraz Pafnstwowej Strazy Pozarnej
z wnioskami o wydanie wymaganych pozwole. Po otrzymaniu niezbednych opinii ze strony
ww. instytucji poinformujemy Panstwa o planowanym terminie otwarcia nowopowstatego
przedszkola.

Opracowata: Daria Powgzka-tazarek

Pytanie nr 6.

»W zwigzku z zabezpieczonymi srodkami w Budzecie Gminy Lubawka na 2022 rok (40 000 zt)
na wspétfinansowanie filmu pt. ,Swieta inaczej” na terenie naszej Gminy Lubawka prosze
o0 udzielenie informacji co spowodowato, ze scenarzysci nie bedq realizowac filmu na naszym
terenie, a tym samym nawiqzujgc do poprzedniego pytania czy nie zasadnym byfoby
przeznaczy¢ tq kwote, ktorqg nie bedzie wydatkowana na dokoriczenie remontu garazy
OSP Lubawka”.

Odpowiedzi nr 6.

W odpowiedzi na zapytanie informuje, ze nie otrzymalismy oficjalnej informacji, czym
kierowali sie producenci filmu ,Swieta inacze]” przy wyborze miejsc, w ktérych beda
realizowane zdjecia. W momencie propozycji wigczenia sie Gminy Lubawka do realizacji
filmu na terenie ziemi kamiennogdrskiej, scenariusz byt juz stworzony, a zespot realizujgcy
dobierat odpowiednie miejsca do realizacji zdje¢. Nie jesteSmy w stanie okresli¢, czym
kierowat sie zespot przy wyborze lokalizacji.

Srodki w wysokosci 40 000 zt zostaty zabezpieczone w planie budzetu na 2022 rok i przyjete
Uchwata nr XVII/313/21 dnia 23.12.2021 r. przez Rade Miasta Lubawka, na paragrafach,
ktére dotyczg zadan promocyjnych Gminy. W zwigzku z powyzszym, wspomniane $rodki,
chcielibySmy przeznaczy¢ na organizacje obchodéw 730 - lecia nadania praw miejskich
miastu Lubawka.

Opracowata: Marcelina Zegan-Jézwiak

Pytanie nr 7.
,Prosze o udzielenie informacji, czy Gmina Lubawka sktfadata wniosek do Funduszu Drég

Samorzgdowych i na jakie drogi. Prosze o informacje na jakie drogi zostato przyznane
dofinansowanie”.

Odpowiedz nr 7.
W odpowiedzi na pytanie informuje, ze Gmina Lubawka w dniu 31 sierpnia 2021 ztozyta dwa
whnioski do Dolnoslaskiego Urzedu Wojewddzkiego we Wroctawiu w ramach Funduszu Drog
Samorzgdowych tj.:
1- ,Przebudowa drogi gminnej, ul. Anielewicza w Lubawce wraz z budowg kanalizacji
deszczowej”,



2- ,Przebudowa ul. Mickiewicza w miejscowosci Lubawka”,
W wyniku przeprowadzonego naboru Gmina Lubawka z zadaniem pod nazwa ,Przebudowa
ul. Mickiewicza w miejscowosci Lubawka” znalazta sie na liscie rezerwowej konkursu.
Whnioskowana kwota dofinansowania tego zadania to 4 001 160,00 zt, co stanowi
60% wartosci inwestycji (6 668 600,00 zt).

Opracowat: Radostaw Sujecki

Stawpi 2r

Antoniewski

Sprawe prowadzi:

Beata Sniezna

Kierownik Wydziatu Rozwoju i Oswiaty
Urzad Miasta Lubawka

Tel. 515 478 072

e-mail: sniezna.beata@lubawka.eu



